

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2023. október 24-ei ülésére**

**Tárgy:**

**Javaslat az önkormányzat és az önkormányzati intézmények alkalmazottainak jutalmazására**

**Előadó:**

Horváth Zsolt polgármester

**Az előterjesztést készítette:**

Baksáné Lubik Zsuzsanna irodavezető

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Boldoczki Krisztina jegyző

**Előterjesztést véleményezi:**

Ügyrendi-, Közrendvédelmi és Jogi Bizottság; Pénzügyi Ellenőrző Bizottság; Oktatási-, Kulturális-, Egészségügyi-, Szociális, Ifjúsági és Sport Bizottság; Városfejlesztési,- Idegenforgalmi,- Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság

PENZ/38-17/2023

**Ügyiratszám:**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az önkormányzat és intézményei alkalmazottai 2023. évi bér- és járulékai felhasználási előirányzat egy része lehetőséget nyújt arra, hogy az alkalmazottak a 2023. évben végzett munkájuk alapján jutalomban részesülhessenek, önkormányzati szinten 144 fő.

Az önkormányzat és intézményei az alap és önként vállalt feladataiból a rájuk háruló feladatokat lelkiismeretesen, sokszor erejükön felül végzik, biztosítva az önkormányzati működés folyamatosságát.

Napjainkban számos tényező nehezíti a szakképzett munkaerő megtartását. A munkavállalók egyre inkább hajlamosak munkahelyet váltani a magasabb fizetésért, a jobb munkakörülmények elérése érdekében. A digitalizáció is számos új lehetőséget teremt a foglalkoztatottak számára. A munkavállalók elvárásai megváltoztak, az intézményvezetők folyamatosan dolgoznak a munkavállalók kiegészének megelőzése érdekében. A munkaerő-megtartás eszközeit a vezetők alkalmazzák: béren kívüli juttatások biztosítása, irodakörnyezet fejlesztése, valamint tanulmányi fejlődési lehetőségeket biztosítanak a munkavállalók részére és elismeréssel jutalmazzák a dolgozókat.

Az önkormányzatnál, valamint az általa fenntartott intézményekben szakképzett munkaerővel dolgozunk. Különösen nehéz ezt biztosítani a szociális- és közalkalmazotti foglalkoztatotti jogviszonyban. Reméljük, hogy a jövőben a megüresedett álláshelyekre is sikerül képesített munkaerőt biztosítanunk. A Képviselő-testület mindig kiemelt figyelmet fordított a köznevelési és a szociális területeken nyújtott kiemelkedő munkára.

A fentiekben előterjesztett indokolás alapján indítványozzuk a Tisztelt Képviselő-testület felé, engedélyezze a 2023. évi költségvetés terhére az önkormányzat és intézményei részére, hogy önkormányzati szinten az 1 havi illetmény 100 %-a 2023. november hónapban - a polgármester és az intézményvezetők egyedi döntése szerint - kifizetésre kerülhessen, az alkalmazottak munkájának elismeréseként. Számunkra fontos, hogy dolgozóinkat – munkájukat értékelve, megköszönve – megbecsülésben részesíthessük.

A határozati javaslat jutalom (szuperbruttó 66 043 000 Ft) keretösszege intézményenkénti megbontása olyan arányban történt, ahogyan egy havi illetménye kifizetésre került. Jutalomban a 2023. szeptember 1-jén és november 1-jén is állományban lévő kollégák részesülnének. A munkavállalók/közalkalmazottak/köztisztviselők minden esetben a pótlékok nélkül számított illetmény/munkabér alapjának a 60%-át meg kell, hogy kapják. A felette lévő rész minden esetben az intézményvezetők/munkáltatók döntési körébe tartozik.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a testület pozitív döntésének meghozatalát.

Dunaföldvár, 2023. október 12.

**Horváth Zsolt sk.**  
polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT (I.)

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. a 2023. évi költségvetés terhére intézményenként jutalom keretösszeget állapít meg a 2023. szeptember 1-jén és 2023. november 1-jén is állományban lévő önkormányzati és intézményi alkalmazottak részére az alábbiak szerint:

Intézmény neve	Létszám (fő)	Személyi jellegű kifizetés	Munkáltatót terhelő kifizetés	Mindösszesen
Dunaföldvári Eszterlánc Óvoda, Bölcsőde és Konyha	74	27 865 000	3 625 000	
Dunaföldvár Család- és Gyermejköltségtámogatási Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ	9	3 789 000	493 000	
Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár	12	4 002 000	521 000	
Dunaföldvári Polgármesteri Hivatal	25	15 604 000	2 029 000	
Dunaföldvár Város Önkormányzata	24	7 181 000	934 000	
		58 441 000	7 602 000	66 043 000

2. Az intézmények jutalmazására az előirányzat a személyi kiadások és a munkaadói járulék kerete terhére rendelkezésre áll, az alábbi kivétellel:
  - A Dunaföldvári Eszterlánc Óvoda, Bölcsőde és Konyha fentiek szerinti jutalom és járulék keretének biztosítása érdekében a 2023. évi költségvetés általános tartaléka nyújt fedezetet. (K1: 21 000 000 Ft).
3. a polgármester és az intézményvezetők a szervezetükre megállapított keretösszegeből a foglalkoztatottak részére a pótlékok nélkül számított illetmény/munkabér 60%-át minden esetben meg kell állapítaniuk. Az e fölötti részről a polgármester, illetve a polgármester egyetértésével az intézményvezetők a foglalkoztatottak munkateljesítményére figyelemmel diszkrecionális jogkörében, szabad mérlegelése alapján oszthatja fel a foglalkoztatottak között.

**Határidő:** A határozat közzétételére 2023. november 6.; kifizetésére: 2023. december 06.

**Felelős:** Horváth Zsolt polgármester